
Bled Dan Primirja
Program putovanja

1. DAN, BEOGRAD

Polazak iz Beograda u 05:30h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz
Karađorđeve ulice preko puta hotela Mr. President, sa perona od 34 do 41 koji su predviđeni za
polazak turističkih autobusa (detaljnije informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika,
kontakt vodiča, biće poznate najkasnije 48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje dan
pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju). Vožnja kroz Hrvatsku i
Sloveniju sa usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak na Bled. Jezero Bled je biser slovenačkih
Alpa, okružen planinskim vrhovima, a na sredini jezera nalazi se ostrvce na kojem je crkva Svete
Marije. Kratko upoznavanje i smeštaj u hotel posle 15h. Slobodno popodne. Noćenje.

2. DAN, BLED – KALGENFRUT I WORTHERSEE/ (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta za
Klagenfurt i Worthersee. Po dolasku vožnja do predgrađa grada gde se nalazi jezero Worthersee.
Nakon predaha na jezeru sledi odlazak do centra Klagenfurta. Kratko upoznavanje sa gradom. Na
glavnom trgu se nalaze prepoznatljivi simboli: zeleni zmaj i spomenik austrijskoj carici Mariji
Tereziji. Grad ima pešačku zonu u centru grada kroz Krammer Gase između Novog i Starog trga.
Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak na Bled. Slobodno vreme. Noćenje.

3. DAN, BLED – BOHINJ (fakultativno) – LJUBLJANA – BEOGRAD

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog
izleta do obližnjeg jezera Bohinj. Nastavak vožnje kroz Nacionalni Park Triglav i poseta Bohinjskom
jezeru koje je najveće prirodno jezero Slovenije. Povratak na Bled. Polazak za Ljubljanu. Nakon
dolaska sledi upoznavanje grada sa vodičem: Prešernov trg, Tromostovje, Robova fontana, Zmajev
most… Mogućnost fakultativne posete Ljubljanskom gradu. Slobodno vreme za individualne
aktivnosti i u popodnevnim časovima polazak za Srbiju. Dolazak na mesto polaska u kasnim
večernjim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj
programa.

Opis
Bled Dan Primirja fakultativno: KLAGENFURT I WORTHERSEE, BOHINJ 2 noćenja / 3 dana
/ autobusom Legenda kaže da su lednici Julijskih Alpi tugovali i ronili suze za vremenom kada su na
svetu bili ogromni planinski masivi. Kristalne suze slivale su se u kotlinu i stvorile čudesno jezero –



Bled. Tako je priroda napravila bajkovitu idilu. Svež vazduh, božanstvena priroda, zamak star preko
1000 godina, krempite čiji ukus se ne zaboravlja – čine Bled destinacijom koju treba obići. Većina
Bledsko jezero opisuju kao mesto koje jednostavno morate posetiti tokom svog života. Kažu da je
“pogled na jezero toliko dramatičan da se morate uštinuti s vremena na vreme kako biste proverili
da slučajno ne sanjate”. Bledsko jezero svojim izgledom i ponudom poziva da ga otkrijete u svim
godišnjim dobima! OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera
Hotel PARK 4* nalazi se na Bledu, u neposrednoj blizini obale jezera. Hotel ima aperitiv bar,
restoran… Sobe su u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija –isključivo na upit)
sa TWC, TV, telefonom… Gosti ovog hotela imaju mogućnost da po povoljnijim cenama koriste
bazene i wellness sadržaj obližnjeg hotela Živa. Doručak je na bazi švedskog stola –
samoposluživanje. www.sava-hotels-resorts.com/en/sava-hoteli-bled/accommodations/hotel-jadran
Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora
između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru
putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. • U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka
od 15:00h (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka najkasnije do
09:00h. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš / WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je,
pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.
Organizator putovanja u slučaju ne objavljivanja tačnog imena hotela, obavezuje se da ime postavi
najkasnije 7 dana pre polaska na put. U slučaju promene hotela, ukoliko je naznačen hotel na
programu putovanja, organizator je dužan o tome obavestiti sve putnike pismenim putem, a
zamenjen hotel mora u svemu odgovarati standardima hotela datog u opisu programa. Ukoliko
eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez ikakvih
posledica. • Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost jer to
isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni
uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo
zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj, fen za kosu, internet…).
Bled Dan Primirja

Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA
09.11 – 11.11.2024.
DAN PRIMIRJA PARK 4* 199 evra 179 evra

SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA
DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM
KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji
/ mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 4* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj
manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 2 noćenja sa doručkom (švedski sto –
samoposluživanje)
razgledanja prema programu u pratnji vodiča: Bled, Ljubljana
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

http://www.sava-hotels-resorts.com/en/sava-hoteli-bled/accommodations/hotel-jadran


Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
gradsku taksu 3,13 evra po osobi / po danu – plaća se na recepciji hotela
prijava u hotel 2,50 evra – jednokratno – plaća se na recepciji hotela
individualne troškove – nepomenute usluge
fakultativne izlete
transfer iz NOVOG SADA – doplata 20 evra / minimum 4 putnika, transfer iz VRŠCA – doplata
20 evra / minimum 8 putnika

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija
10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje
putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju)
KLAGENFURTI WORTHERSEE 30 evra / 20 evra (deca do 12 godina)
BOHINJSKO JEZERO 5 evra
POSETA LJUBLJANSKOM GRADU (uspinjača uključena u cenu) 20 evra

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 80 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra
na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino OTP
86/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


